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TEST RÓWNOWAGI
PRAWNIE UZASADNIONEGO INTERESU ADMINISTRATORA

Proces/czynność przetwarzania:
___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________. 	Comment by Ilona Przetacznik: To przykład dotyczący tej podstawy przetwarzania danymi – przetwarzanie danymi w celu obrony przed roszczeniami.

Podobne testy należy wykonać w innych przypadkach, w których dochodzi do przetwarzania danymi osobowymi na podstawie art. 6 ust. 1 lit. f) – prawnie uzasadnionego interesu administratora. 
Może to być w przypadku:
Marketing bezpośredni 
Przypominanie o wizytach dla klientów
Korzystanie z chmury
Korzystanie z CRM
Ewidencja gości i sprzętu.

Uzupełnij według własnych potrzeb i usuń komentarze. 

Strony uzasadnionego interesu:
1. Administrator danych : ____________________________________________	Comment by Ilona Przetacznik: Dane Administratora. 
2. Inne podmioty (prokuratura, policja, pełnomocnicy podmiotu danych, itp.)

Test niezbędności – czy istnieje potrzeba przetwarzania danych osobowych w oparciu o klauzulę prawnie uzasadnionych interesów?
TAK/NIE* [zaznacz właściwe]	Comment by Ilona Przetacznik: Odpowiedź: TAK

W przypadku odpowiedzi NIE – nie można przetwarzać danych w oparciu o tę przesłankę (prawnie uzasadnionego interesu administratora!).

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Czy przetwarzania dokonuje organ publiczny w ramach realizacji swoich celów?
TAK/NIE* [zaznacz właściwe]	Comment by Ilona Przetacznik: Odpowiedź: NIE

W przypadku odpowiedzi TAK – nie można przetwarzać danych w oparciu o tę przesłankę (prawnie uzasadnionego interesu administratora!).

Czy przetwarzane są szczególne kategorie danych osobowych?
TAK/ NIE* [zaznacz właściwe]	Comment by Ilona Przetacznik: Odpowiedź: NIE 

W przypadku odpowiedzi TAK – nie można przetwarzać danych w oparciu o tę przesłankę (prawnie uzasadnionego interesu administratora!).

Test równowagi: 
1. Ocena czy nadrzędny charakter mają interesy lub podstawowe prawa i wolności osoby, której dane dotyczą

	ADMINISTRATOR DANYCH
	PODMIOT DANYCH

	
	

	
	

	
	




	TEST UZASADNIONEGO INTERESU

	1.Czynność przetwarzania

	

	2.Cel przetwarzania

	

	3. Interes 

	3.1 Na czym polega interes Administratora?
	

	3.2 Czy interes jest uzasadniony?
	

	3.3 Czyj to interes?
	

	3.4 Czy przetwarzanie ma być dokonywane teraz czy w przyszłości?
	

	4. Wpływ na Administratora w razie niepodjęcia czynności przetwarzania

	

	5. Wpływ na podmioty danych 

	

	6. Zabezpieczenia

	

	7. Wnioski
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